

# 农行信用卡开通转账功能

本报讯 信用卡转账,曾被认为是信用卡不具备的功能,记者昨天从农行平顶山分行了解到,信用卡转账,农行可以做到。

如何转账。持卡人可将借记卡内溢缴款和预借现金资金划转至本人本行状态正常的借记卡账户内。怎么理解呢?如果您当前的信用卡欠款为5000元,而您往信用卡里还了6000元时,这多出来的1000元就是溢缴款。如果您的农行信用卡额度为4万元,那么您预借现金额度就是2万元(4

万×50%)。

注意,贷记卡转账透支部分是会占用预借现金额度的,预借现金额度为授信额度的50%,不过溢缴款可全部用于转账。

为了保障客户资金安全,预借现金额度不得转入开通资金三方存管合约的借记卡内。

当客户用ATM办理贷记卡转账业务时,每卡每日累计不得超过人民币5万元。

受理渠道。农行柜台、ATM、个人网

银、掌上银行渠道可受理贷记卡转账业务,首批开通渠道为柜台、个人网银、掌上银行。

收费标准。手续费:溢缴款转账免手续费;预借现金转账按透支金额的1%收取手续费,最高100元/笔(交易手续费由系统自动扣收)。

利息。预借现金额度转账不享受免息还款期待遇,透支金额从银行记账日起计息,按月计收复利,利率标准和透支利率上下限与预借现金取现业务一样。(张骞 边钢领)

## 农行“网捷贷”来袭 免担保,纯线上申请

本报讯 即日起至6月16日下午5点,通过农行“网捷贷”办贷款,年利率由原来的平均5.25%降至4.5675%,月利率才3厘8,贷款10000元,每天只要利息1.26元。

据介绍,“网捷贷”秒审、秒批、秒放款,随时随地都能办,而且纯线上、全自动、免担保、随心还、低成本。

“网捷贷”是农业银行以信用方式向符合特定条件的农业银行个人客户发放的贷款,由客户自助申请、自动审批的小额消费贷款。它是一款“纯线上、全自动”信用产品,对我行顺应互联网金融快速发展具有重要的战略意义。

“网捷贷”的贷款对象有农行个人住房贷款客户、按时缴纳住房公积金客户,最高额度30万元,贷款期限1年,还款方式为一次性利随本清还款。该贷款通过农行掌上银行申请。

另据了解,农行曾于5月底推出“信用金(马上分)”业务,持有农行信用卡的客户,可通过掌银申请;无农行信用卡但收到农行短信邀约的客户,可通过柜面申请。该卡无实体卡,1分钟建账,卡号发送到客户掌银,客户可通过掌银进行激活、设置密码、账单查询、约定还款维护等操作。(张骞 边钢领)

## “赢在中原” 理财大赛选手展示

本报讯 近日,笔者从中原证券平顶山新华路营业部获悉,中原证券“赢在中原”实盘理财竞技大赛的选手情况继续展示。本次竞技大赛分为“5万-50万元”和“50万元以上”两个组,每期各展示3名选手情况。

### 参赛组别:5万-50万元

选手昵称:韭菜花  
月收益率:68.14%  
账户类型:普通账户+信用账户  
持仓股票:北新建材4100股  
杭州园林1200股 理工环科1000股

选手昵称:mlnhz  
月收益率:57.73%  
账户类型:普通账户  
持仓股票:长城电工1000股  
飞利达1600股 安奈尔200股  
江苏雷利100股 陆科电子300股

选手昵称:liyxl23  
月收益率:54.24%  
账户类型:普通账户  
持仓股票:湖南天雁500股  
金力泰500股 京蓝科技500股  
建新股份500股 华测检测500股

### 参赛组别:50万元以上

选手昵称:知行合一  
月收益率:27.84%  
账户类型:普通账户+信用账户  
持仓股票:山西汾酒63000股

选手昵称:ylyunxia  
月收益率:25.55%  
账户类型:普通账户  
持仓股票:洛阳玻璃65000股  
银亿股份6200股 华脉科技1000股

选手昵称:y18360571  
月收益率:16.22%  
账户类型:普通账户  
持仓股票:罗顿发展120000股  
投资者可通过中原证券网(www.ccscw.com)大赛专区、财富中原微服务微信平台(微信号:ccscsfzy)直接报名参赛,并可查询赛况、关注选手了解高手操作思路、定制参赛高手的实时操盘信息等。大赛热线电话中原证券平顶山新华路营业部0375-7695062。(李雅卓 牛哲)

(以上信息仅供参考,不作为操作依据。股市有风险,入市需谨慎。)

CCSC 中原证券



## 法官千里追“老赖” 银行锦旗表谢意

6月13日,工商银行平顶山分行火车站支行工作人员把一面锦旗送到了湛河区法院执行局的法官和法警手中,感谢他们不辞劳苦、奔波千里追回欠款。

据介绍,2013年,一个贷款者在火车

站支行借贷30万元逾期不还,2014年湛河区法院判决其立即归还后,欠款者玩起了失踪。今年5月初,经过大量摸排,法院终于掌握了欠款者隐身在深圳的线索。湛河区法院执行局派出两位法官和两名

法警赶到深圳,经过半个月的法律攻心和细致工作,欠款者终于归还了30万元的本金,并写下了两个月内付清所欠利息的保证,使这一案件得到圆满的解决。

本报记者 李英平 摄

# 重视素质教育,提升英语文化氛围 ——访平顶山枫叶国际学校校长邱广欣

6月10日,平顶山市第二届“枫叶杯”英语演讲比赛落下帷幕。作为一所把英语教育作为一大教学特色的学校来说,这场英语比赛,对平顶山枫叶国际学校有着怎样的影响呢?6月12日,笔者见到了该校校长邱广欣。言谈中,他不仅表达出自己对此活动的重视程度,也就此次比赛结合枫叶的办学特色谈了一些自己的看法。

## 确保全面发展 培养双语能力

“这次比赛将平顶山枫叶国际学校的英语文化氛围衬托得更加浓厚。”邱校长认为,对秉承“中西教育优化结合,实施素质教育”办学理念的平顶山枫叶国际学校来说,英语文化必须成为其重要的内涵,这是营造英语氛围的必要条件,也是提升学生英语能力的必要条件,更是逐渐养成学生用中英双语思维这一高端思维品质的必要条件。

除了举办“枫叶杯”英语演讲比赛,成立英语口语交际社、英语电影配音社、英语戏剧社、英语绘本社等英语社团,同时开展英语系列化活动,也是枫叶国际学校一直致力于英语教育的重要举措。“让枫叶英语绽放美丽,给学生英语实践提供时间和空间,我们奉行‘快乐教育,实施尊重教育’的教育理念,以扎实的文化基础知识,突出的枫叶英语优势、彰显个性的一技之长为学



校长邱广欣和孩子们在一起。

生培养目标,且寓学于乐,让每个学生快乐中成长。”邱校长说。

据邱校长介绍,中西教育优化结合,实施素质教育,枫叶理念在实践中创造了教育的高效能。枫叶拥有跨文化的教学资源,开放的学校制度。英语作为教学语言之一,通过广泛的合作交流与世界融为一体。中西教育思想融合,中外教师队伍优势互补,让学生感受到东西方思想方法的双重熏陶,成为最大受益人。

## 促进学习兴趣 强化个人素质

据了解,这是平顶山枫叶国际学校第二次承办全市范围内的英语演讲比赛。对

此,邱校长表示,枫叶着重强化英语交际能力,且十分重视学生的个人素质。这次比赛,不仅给全市中小学生提供了英语交流和学习的平台,也能把学校的英语教育资源分享出去,让更多的学生得到锻炼自己的机会。枫叶将把这样的比赛一年一年延续下去,让更多的学生能在这个平台上展示自己、提升自己。

据邱校长介绍,为培养将在国际舞台上书写人生的精英人才苗子,今年2月25日,该校19名选手还参加了第十五届“21世纪杯”全国中小学生英语演讲比赛河南赛区决赛,经过各组别的激烈角逐,孩子们均取得了可喜的成绩。“从第一年的5名选手到去年的15名,再到今年的19名选手进入决赛,从刚开始的二、三等奖到今年实现了一等奖的突破,这一个一个数据在有力地诠释着枫叶英语的独特优势和魅力。”邱校长说,“从建校到现在短短的时间里,孩子们对英语的喜爱和英语能力的突飞猛进令家长和教师惊喜连连。”

对于以后如何强化英语教育,邱校长说,枫叶坚持建立完善的枫叶英语文化体系,让枫叶真正成为学生求知乐园、精神家园、心灵的栖息之所。唯有如此,才可以真正让学生浸润在丰厚的文化时空中。而这样的学校,也才真正承载了其文化育人的功能。(武秋红 王建党 文/图)